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ACTA No.8 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
26 de abril del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 26 de abril del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, Cantón Naranjal, siendo las nueve horas con treinta y ocho minutos, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.7. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día en la sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
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El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente.  
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.7. 
 
La señorita secretaria menciona, se procederá a tomar las debidas correcciones 
si existieran del acta No.7 antes de su debida aprobación realizarla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.7. 
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.7. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.7. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.7. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en los últimos quince días de actividades se ha podido 
realizar algunas gestiones y trabajo dentro de nuestra jurisdicción parroquial 
donde el cual uno de ellos ya se ha realizado el mantenimiento de las jardineras 
y perímetro del parque del recinto Puerto Arturo, se ha coordinado con personal 
de Parques y Jardines para que este limpiando el parque de Villanueva podando 
los árboles y las jardineras, se ha hecho gestión con Comisaria Rural para que 
vengan a rozar el muro del barrio el Rosario, se ha coordinado con Prefectura 
del Guayas una reunión que se realizó aquí en la Cabecera Parroquial con los 
Presidentes de las Unidades Básicas de cada uno de los recintos, asociaciones 
y agremiaciones que están dentro de esta jurisdicción parroquial donde el cual 
fue muy provechoso porque hemos visto resultados que ya están coordinando 
directamente con cada uno de los lideres personal de Prefectura del Guayas. 
También se ha podido coordinar y gestionar con el departamento de Territorio 
para que se vuelva a retomar el arreglo de las iluminarias de varios recintos en 
nuestra jurisdicción parroquial sobre el tema de los cortes energéticos, también 
hemos dialogado con personal de CNEL sobre este tema incluso coordine con 
Tenencia Política para que vayan a dialogar sobre este tema, sobre los bajones 
de energía que está afectando mucho a los usuarios de toda la parroquia y aparte 
del Sistema de Agua Potable de aquí de la Cabecera Parroquial porque 
constantemente se está cortando el servicio por la deficiencia de energía, aparte 
se ha podido coordinar con los señores de Prefectura sobre el tema de la 
terminación de la vía de Puerto Baquerizo talvez hoy más tardar mañana ya 
salen de los trabajos de la vía Puerto Baquerizo dando el 100% y ahí van a 
ingresar a la vía Santa Rosa - Salvador, esto de aquí estaba programado para 
poder realizar estos trabajos correspondientes, también ya se ha hecho el arreglo 
de las iluminarias del recinto Puerto Arturo, del parque y de las letras corpóreas 
de los recintos. 
También para su conocimiento compañeras se está haciendo el levantamiento 
de información para los mantenimientos de la cancha polideportiva de Villanueva 
para ver las cotizaciones si está a nuestro alcance poderlo hacer el 100%, ver 
hasta dónde nos alcanza y también en el recinto Cali Cando aunque se va a 
complicar un poquito la situación por el tema de seguridad, eso luego de dialogar 
sobre este tema al terminar la sesión, igual se está haciendo el levantamiento de 
información en cinco partes que es Puerto Arturo, Campamento, Trapiche, San  
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Agustín, Porvenir para ver si estos parques que tienen más de dos años que no 
se ha dado mantenimiento ver como se podría coordinar y gestionar esto de aquí 
para poderlo realizar a futuro estos trabajos. 
También hemos hecho el acompañamiento a la directiva del recinto 
Campamento ya incluso el Municipio nos ha dado una respuesta por escrito ya 
Karla luego le ha de dar lectura dándonos a conocer que esta para ejecutar el 
sistema de agua de Campamento, estudios y construcción en este año ya 
tenemos ahora si la respuesta por escrito mediante por quipux estuve revisando 
en mi teléfono para poder esto nosotros ya tener el conocimiento e ir haciendo 
el seguimiento correspondiente para que esta obra se ejecute en lo contemplado 
y lo realizado, también compañeras como es de su conocimiento se suspendió 
la Rendición de Cuentas  la fecha era prevista el día de ayer porque el Concejo 
de Participación Ciudadana hizo llegar un comunicado que toda deliberación 
publica quedaba suspendida por el mes de abril pasándose todas las 
deliberaciones públicas para el mes de mayo por eso compañeras se está 
reprogramando la fecha igual ya se les va hacer llegar no si les llego la nueva 
fecha igual eso quería dialogar con ustedes al terminar la sesión un momento 
sobre ese tema eso lo que se ha podido coordinar, también se ha estado 
coordinando con el departamento de Agua Potable para ver cómo se implementa 
la cloración en los diferentes recintos de nuestra parroquia para así mejorar la 
calidad de agua en cada uno de los sectores, eso es lo que les puedo informar 
compañeras pasemos al siguiente punto Karla.  
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.099 dirigido al Sr. Gaudulfo Arenillas, Presidente de la UBPC 
del recinto El Salvador y moradores en la cual menciona, mediante la 
presente me permito invitar a que participe usted, su directiva y moradores 
de su recinto a la socialización de servicios que ofrece la Prefectura del 
Guayas, la cual se encontrara personal técnico de dicha institución en 
territorio recibiendo y absolviendo las inquietudes que sean presentados 
por los ciudadanos.  
Lugar: Cancha Polideportiva de la Cabecera Parroquial  
Fecha: Martes 16 de Abril del 2024  
Hora: 14H30  
Esperamos contar con su participación activa no solo de la directiva, sino 
de moradores en general, y puedan aprovechar que funcionarios de la 
Prefectura se encuentran en la Parroquia para poder elevar sus consultas 
ciudadanas de manera respetuosa a esta noble institución. 
 

 Oficio No.100 dirigido a la Sra. Vilma Gómez, Presidenta de la UBPC del 
recinto Recreo y moradores con el mismo asunto del oficio No.099. 

 
 Oficio No.101 dirigido a la Sra. Celeste Flores, Presidenta de la UBPC del 

recinto Trapiche y moradores con el mismo asunto del oficio No.099. 
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 Oficio No.102 dirigido a la Sra. Yanina Yépez, Presidenta de la UBPC del 

recinto Nuevo Porvenir y moradores con el mismo asunto del oficio 
No.099. 

 
 Oficio No.103 dirigido al Sr. Eminen Torres, Presidente del UBPC del 

recinto Puerto Baquerizo y moradores con el mismo asunto del oficio 
No.099. 
 

 Oficio No.104 dirigido a la Sra. Silvia Jaramillo, Presidenta de la UBPC del 
recinto San Agustín y moradores con el mismo asunto del oficio No.099. 

 
 Oficio No.105 dirigido a la Sra. Ilaida Bravo, Presidenta de la UBPC del 

recinto Campamento y moradores con el mismo asunto del oficio No.099. 
 

 Oficio No.106 dirigido al Sr. Adonis Abad, Presidente del UBPC del recinto 
Cali Cando y moradores con el mismo asunto del oficio No.099. 

 
 Oficio No.107 dirigido a la Sra. Marcia Garrido, Presidenta de la UBPC del 

recinto Puerto Arturo y moradores con el mismo asunto del oficio No.099. 
 

 Oficio No.108 dirigido al Sr. Cesar Torres, Presidente de la UBPC de la 
Cabecera Parroquial y moradores con el mismo asunto del oficio No.099. 

 
 Oficio No.109 dirigido a la Sra. Carmen Lazo, Presidenta de la UBPC del 

recinto Villanueva y moradores en la cual menciona,  
 

 Oficio No.110 dirigido al Sr. Jonne Gamboa, Presidente de la UBPC del 
recinto Puerto Envidia y moradores con el mismo asunto del oficio No.099. 

 
 Oficio No.111 dirigido al Sr. Juan Castro, Presidente de la UBPC del 

recinto Buenos Aires y moradores con el mismo asunto del oficio No.099. 
 

 Oficio No.112 dirigido al Sr. William Córdova, Presidente de la Asoc. 25 
de Julio con el mismo asunto del oficio No.099. 

 
 Oficio No.113 dirigido al Sr. Clemente Cáceres, Presidente de la 

Cooperativa de Producción Pesquera Artesanal Nuevo Porvenir con el 
mismo asunto del oficio No.099. 

 
 Oficio No.114 dirigido al Sr. Byron Sánchez, Presidente de la Asoc. de 

Cangrejeros y Pescadores Puerto Baquerizo con el mismo asunto del 
oficio No.099. 
 

 Oficio No.115 dirigido al Sr. Pedro Lara, Presidente de la Asoc. de 
Cangrejeros Defensores del Manglar con el mismo asunto del oficio 
No.099. 
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 Oficio No.116 dirigido a la Lcda. Reina Hualpa, Presidente de la Asoc. de 

Cacaoteros Orgánicos del recinto Villanueva con el mismo asunto del 
oficio No.099. 

 
 Oficio No.117 dirigido a la Sra. Teresa Zambrano, Presidente de la Asoc. 

de Humeros del recinto Villanueva con el mismo asunto del oficio No.099. 
 

 Oficio No.118 dirigido a los Presidentes de las Unidades Básicas de 
Participación Ciudadana de los recintos en la cual menciona, dando 
cumplimiento a lo establecido en la Resolución No. CPCCS-PLE-SG-069- 
2021-476 del 10 de marzo de 2021 del Pleno del Consejo de Participación 
Ciudadana y Control Social, la Subcoordinación Nacional de Rendición de 
Cuentas, expide en su Art.12: para los Gobiernos Autónomos 
Descentralizados -GAD; Implementar la Fase 3 “Deliberación publica y 
evaluación ciudadana del informe Institucional”: las instituciones deberán:   
a) Previo a la deliberación publica, la Asamblea Ciudadana Local o quien 
hiciera sus veces evaluara el informe y el formulario de Rendición de 
Cuenta que le entrego el GAD o la institución vinculada, según sea el 
caso. 
b) El GAD y cada una de las entidades vinculadas deberán difundir 
ampliamente su informe, su formulario de rendición de cuentas con los 
links respectivos, así como, la fecha, el lugar y la hora en que se realizara 
el evento de deliberación publica por todos los medios digitales. En el caso 
de los GAD donde la población de su cobertura no cuente con acceso 
generalizado a internet, se deberá entregar dichos documentos por los 
medios que faciliten su acceso. 
En virtud de lo expuesto, convoco a usted para que sean partícipes de 
este Acto de Rendición de Cuentas del periodo 2023 del GAD 
Parroquial de Santa Rosa de Flandes, mismo que se lo realizará el día 
Jueves, 25 de abril del presente año, a partir de las 14h30, en la Cancha 
polideportiva del recinto El Recreo. 
 

 Oficio No.121 a la Lcda. Iliana Mora, Presidenta de la Conagopare Guayas 
en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle nos 
ayude con la validación y elaboración de la documentación respectiva 
para el Proyecto de Obra de Construcción de Graderío y Mantenimiento 
de Cancha de Uso Múltiples en el Recinto Puerto Baquerizo de la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas; a través del personal técnico correspondiente que usted designe. 

 
 Oficio No.122 dirigido a la Magister Marcela Aguiñaga, Prefecta del 

Guayas en la cual menciona, en respuesta al oficio Nro. 0207-SG-GPG-
2023, de fecha 13 de julio remitido por Ab. José Gálvez Valderrama, 
Secretario General del Gobierno Provincial del Guayas, en la cual informa 
que la Dirección Provincial de Estudios y Fiscalización incluirá en el Banco 
de Proyectos para el periodo 2023, "Estudios y diseños definitivos para la 
construcción del puente sobre el estero el trapiche, recinto el salvador, 
parroquia Santa Rosa de Flandes en el Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas" En base a lo expuesto, me permito solicitar dichos estudios del  
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proyecto para poder gestionar con la Dirección Provincial pertinente para 
la ejecución de la obra. 

 
 Oficio No.123 dirigido a la Magister Marcela Aguiñaga, Prefecta del 

Guayas en la cual menciona, dando seguimiento al Memorando Nro. 
GPG-CGI-2023-0671-M, de fecha 14 de diciembre del 2023, remitido por 
Ing. José Ricardo Tenelema Chenche, Coordinador General de 
Infraestructura, en la que menciona que el proyecto Doble Riego Asfaltico 
de la vía al recinto Buenos Aires esta la ejecución de manera directa por 
la Prefectura del Guayas incluido en la programación del Banco de 
Proyectos 2024, me permito solicitarle nos ayude informando en qué 
fecha se ejecutara, ya que dicho proyecto nace de un convenio de 
cooperación interinstitucional de concurrencia de competencias, 
coordinación y cogestión de obra entre el GAD Provincial del Guayas y el 
GAD Parroquial Rural Santa Rosa de Flandes y la cual existió un 
desembolso de dinero por parte de su noble institución que nos solicitaron 
la devolución del mismo para poder cambiar el objeto del convenio y poder 
direccionar las ejecución de la obra en el Recinto Buenos Aires, al ser 
gobiernos participativos con la ciudadanía, dicha información fue 
socializada con los moradores del recinto, por lo cual estamos a la espera 
de dicha obra se realice en el sector rural en mención. 

 
 Oficio No.124 dirigido a la Magister Marcela Aguiñaga, Prefecta del 

Guayas en la cual menciona, mediante la presente me permito expresar 
mis más sinceros agradecimientos por la limpieza del Estero El Mate y el 
Rio Antiguo de Santa Rosa de Flandes, el cual ayudo a que moradores y 
agricultores de la Cabecera Parroquial, recinto Nuevo Porvenir y Puerto 
Baquerizo no se vean afectados por el desbordamiento de agua de estos 
recursos hídricos, beneficiando a más de 2.000 habitantes. 

 
 Oficio No.125 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

por medio del presente, me permito indicar que el evento de Rendición de 
Cuentas del GAD Parroquial del Periodo 2023 que estaba previsto para el 
día jueves 25 de abril del 2024 se posterga, por lo cual me permito 
mencionar la fecha que se realizará la Rendición de Cuentas del GAD 
Parroquial del Periodo 2023, el día jueves 02 de mayo del 2024 a las 
14H30 en la cancha polideportiva del Recinto El Recreo.  
 

 Oficio No.126 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 
No.125. 
 

 Oficio No.127 dirigido a la vocal Lourdes Macías con el mismo asunto del 
oficio No.125. 
 

 Oficio No.128 dirigido a la vocal Jessica Gracia con el mismo asunto del 
oficio No.125. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
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La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos:  
 

 Oficio del Sr. Felipe Quiñonez en la cual menciona, tengo el agrado de 
dirigirme a Usted con el fin de presentarle un proyecto de desarrollo 
deportivo a ser ejecutado en la Cabecera Parroquial Santa Rosa de 
Flandes. En este sentido, se adjunta el respectivo proyecto denominado 
"Club Formativo Diamantes". El objetivo general del Proyecto es la 
formación de niños, niñas y jóvenes en el ámbito del futbol. En virtud de 
lo expuesto, se solicita su intervención a fin de iniciar las gestiones 
necesarias para la aprobación del proyecto. 

 
 Oficio de la Sra. Miriam Gorotiza en la cual menciona, por medio del 

presente me permito solicitar de la manera más comedida un tanque para 
la basura y a su vez nos ayude con una caneca de pintura color azul 
eléctrico esmaltada, una caneca de pintura de color beige, 6 lijas de hierro, 
y un galón de diluyentes,6 brochas anchas, para mejoramiento de la 
institución, para el recibimiento de los estudiantes en el periodo lectivo 
2024- 2025. Escuela de Educación Básica "León Febres Cordero" del 
recinto Trapiche. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras vamos primero con varios 
para luego pasar a resoluciones si alguna de ustedes quiere hacer uso de la 
palabra esta en todo su pleno derecho de poderlo hacer para luego pasar a 
resoluciones. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, como usted tiene conocimiento desde que he 
asumido mi función siempre mi eje principal ha sido trabajar por los grupos 
vulnerables empezar por los adultos mayores en base a eso yo me permito 
hacerle unas recomendaciones con respecto al proyecto Adulto Mayor del 
recinto Villanueva Años Felices mi recomendación es que se readecue el lugar 
donde funciona el proyecto usted sabe las condiciones en que se están 
desarrollando entonces se necesita adecuar el lugar, segundo que se supervise 
la alimentación existen últimamente muchas quejas con respecto a la 
alimentación, tercero que se habilite el espacio de la cocina para brindar un mejor 
servicio la alimentación se la recibe en el salón y hubo una ocasión que tuvo que 
ponérsela en el suelo, también me gustaría recomendarle que a futuro se 
considere contratar una persona que le ayude como usted sabe ya tenemos 50 
usuarios claro a lo mejor no todos van todos los días pero son bastantes y la 
persona encargada de pronto no da abasto creo que todas estas necesidades  
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ya las ha constatado entonces yo me permito recomendar por favor se haga 
presente para en lo más pronto posible se vaya dando solución. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras para su conocimiento de cada 
una de ustedes me había olvidado me llego un comentario de un usuario de 
adulto mayor del recinto Villanueva por eso me tome la molestia de ir el día 
miércoles al mercado de Villanueva cuando estaban trabajando los adultos 
mayores de Villanueva y me tome la molestia de ir hablando grupo por grupo uno 
por uno de los adultos mayores de Villanueva preguntando sobre el tema de la 
alimentación que tal la ven y el 99% se quejó incluso ayer me reuní con Karla, 
Maybelline, Jonathan y María sobre este tema aquí en la Cabecera Parroquial 
no está pasando eso en Villanueva si fui a comprobar y me dijeron algunos 
adultos mayores que ciertas comidas incluso ha llegado un poquito casi 
deteriorada ha disminuido el tema de la calidad de la comida incluso yo hable 
con los adultos mayores luego que hable por grupo hable generalizado con cada 
uno de ellos y les explique sobre este tema yo le dije que por favor cuando ellos 
vean algo de esto esta Tania, Jessica o cualquiera de nosotros los vocales que 
nos puede hacer saber porque en si el MIES envía una cierta cantidad de dinero 
y el GAD pone una contraparte para cubrir la alimentación de cada uno de ellos 
y se paga lo justo y lo que es para que haya una alimentación adecuada donde 
el cual vi un malestar casi de 99% solo una señora dijo que si le gustaba la 
comida el resto no que incluso el jugo está yendo más poco que los caldos van 
con mucha col, por eso yo ya hable y le pedí a Maybelline con Karla que hablen 
con la señora se le va hacer una observación si corrige y vuelve a caer 
lastimosamente nos tocara cambiarnos de proveedor de alimentación hay que 
hacerle como le dije a ellas ayer que nos reunimos sobre este tema en si la 
reunión que tuvimos con el Alcalde ese día para poder sacar a los señores de la 
ambulancia estamos buscando un mecanismo porque es verdad como le dije a 
los adultos mayores la ambulancia sirve al pueblo pero no hay un lugar donde 
lavar los platos, la cuchara donde llegue la alimentación y bueno hablamos un 
sin número de cosas con los adultos mayores y hay que estar muy atento a eso 
y gracias Tania por hacerlo mención ya se está haciendo los correctivos del caso 
se me paso por alto como estuve el día miércoles allá porque llego a mis oídos 
eso un adulto mayor me lo dijo don Alfonso esto está pasando casi hasta me 
enfermo comiendo esa comida por eso me toco ir hablar con ellos me toco pedir 
disculpas públicas a todos y que se va a tomar correcciones sobre este tema 
incluso ya nosotros no sé si ustedes se recuerdan aire acondicionado que la vez 
pasada se dañaron como vino un nuevo técnico que tiene otra perspectiva y 
vemos que lo que no vale lo hace valer le dimos para que revise esos dos aires 
si valen sino que le ponga los implementos nuevos para que cumpla su función 
y poderlo ubicar en el mercado de Villanueva esos dos aires Dios mediante 
estamos esperando la respuesta del técnico para cuando estaría y hay que hacer 
ciertas cositas en el mercado para que no se escape el aire no va hacer una 
inversión millonaria va hacer ciertas cosas porque es verdad ese día que estaba 
fresco estábamos sudando todos y estaba fresco el día ese día que había como 
treinta adultos imagínate que haya los 50 eso va hacer un horno, bueno eso de 
ahí ya tratamos ese tema ese día y Dios mediante en el transcurso de estos días 
se va a ver la solución incluso se le pidió que mande un alimento más para probar 
ese día aquí lo probo Maybelline y Jonathan lo probo en Villanueva y me dijeron  
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los dos que ha mejorado y hay que ver en el trascurso de la próxima semana 
que tal va esto sino igual hay que ir viendo que solución se toma porque igual 
nosotros brindamos un servicio y como le dije a ellos la primera cara y los 
primeros responsables el GAD Parroquial se llega a enfermar un adulto mayor 
por mala alimentación yo comí ahí y me enfermé ahí. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, al principio cuando comenzó recién yo la vi 
la comida bien hecha sinceramente incluso hasta el jugo lo revisé estaba 
adecuado estaba bien pero después me dijeron que bajaron. 
 
El señor presidente menciona, sería bueno compañeras cuando ustedes vean 
eso hagan mención porque esto es un servicio que se está brindando y se está 
pagando no es gratis. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, fue la segunda vez la comida que era una 
tarrinita no me la comí y me la llevé a la casa yo le dije a mi hermana cómetela 
no sé qué será prueba porque yo me voy a una reunión y cuando llego a mi casa 
mi hermana me mira con una cara rara y nunca dije nada será porque mi 
hermana está embarazada y yo me imagine que era por el embarazo y me dice 
esa comida que tú me regalaste la compraste o como y no le dije de donde era 
y le dije si la compre le digo porque ñaña y me dice tendrás cuidado donde comes 
y le digo porque y me dice el pescado no valía para nada y le digo no creo ñaña 
tu estas embarazada y tienes asco y viene mi mami y me dice ella me regalo el 
pescado y no valía tuvimos que votar a los perros. 
 
El señor presidente menciona, hubieron muchos criterios hablaron sobre la 
ensalada de veteraba, sobre la sopa, hay que ponerle asunto para que se corrija 
esta situación. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente un punto que se me estaba 
pasando por alto es el tema de las llaves, no se quien maneja las llaves de los 
baños. 
 
El señor presidente menciona, Jonathan. 
 
La vocal Tania Vera menciona, de los baños, me dice que del baño no tiene. 
 
El señor presidente menciona, ha no hay. 
 
La vocal Tania Vera menciona, por dos ocasiones esos baños estaban cerrados 
y el de las mujeres con seguro, son adultos mayores que están tres horas ahí 
necesitan. 
 
El señor presidente menciona, esos baños no han tenido llave ahorita, sé que 
han cambiado ellos la chapa fue donde ellos están durmiendo. 
 
La vocal Tania Vera menciona, pero por dos ocasiones a mí me consta que 
estaban con seguro. 
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El señor presidente menciona, así me dijo Jonathan que estaba con seguro el 
baño. 
 
La vocal Tania Vera menciona, hay que averiguar quién pone seguro y si han 
sacado nuevas chapas que den una copia.  
 
El señor presidente menciona, si también menciono Jonathan sobre ese tema, 
alguien más compañeras que quiera hacer uso de la palabra sino para pasar a 
resoluciones. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra, 
solo para mencionarle que el día que usted me llamo que atienda a los de 
Prefectura del Guayas que llegaron del departamento de Turismo y de la misma 
manera del departamento de Turismo del GAD Municipal llegaron aquí a la 
oficina del GAD parroquial para tener dialogo y asesorarse sobre los temas y los 
puntos estratégicos donde se pueda fomentar el turismo aquí en la parroquia 
estuvimos conversando y nos dirigimos hasta el recinto Puerto Baquerizo donde 
tomaron notas y llevaron un informe para ver de qué manera se puede 
repotenciar el turismo tanto en el recinto Puerto Baquerizo, en el recinto El 
Salvador y también le mencione sobre el parador de las humas para ver de qué 
manera se puede reactivar ese parador de las humas entonces eso ellos ya 
llevaron ese informe esperemos ver cuál será el resultado y las respuestas de 
este recorrido que se hizo con tanto la Prefectura con el GAD Municipal del 
departamento de Turismo. 
 
El señor presidente menciona, gracias compañera es verdad porque ellos 
cayeron de un rato al otro y no sabíamos gracias a que estuvo aquí la compañera 
Yohana que los recibió incluso estaba en otra reunión por eso le llame a la 
compañera para que esté presente, ojalá se dé resultados del caso hay que ver 
que respuestas nos dan vamos la próxima semana así mismo enviar oficios para 
ver el tema de las vías para implementar el turismo necesitamos buenas vías. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, algo se me estaba escapando sobre el tema 
de Cali Cando de la situación no sé si está acorde aquí lo que está pasando, lo 
que pasa que uno que lo abalearon el niño sigue internado me llamaron me 
preguntaron que como autoridad que estoy haciendo porque no me hecho 
presente con nadie yo trate de no hacerme presente hacia la familia solamente 
por teléfono, pero me preguntaron que estamos aportando como parroquia 
porque ese recinto pertenece a Santa Rosa. 
 
El señor presidente menciona, bueno nosotros como autoridad en el sentido de 
seguridad como ustedes tienen conocimiento no tenemos competencia como les 
dije a muchas personas como la semana pasada vinieron señoras de Cali Cando, 
han hablado personas de Cali Cando sobre el tema de alumbrado y esas cosas 
hasta eso si podemos ayudar y gestionar, pero el tema de esto lo suscitado de 
atentados que hubo contra el recinto eso de ahí hay que manejarlo Ministerio de 
Salud si tiene IESS con la entidad, Tenencia Política, Jefatura Política, se puede 
hacer buscar ayuda con el MIES si ellos hacen llegar un escrito que necesitan 
ayudas técnicas ahí nosotros entramos en competencia y comenzamos a  
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gestionar y cogestionar porque como mencionaste Jessica que si nosotros 
intervenimos como Junta Parroquial puede haber muchos malos entendidos 
como el día que yo fui a Cali Cando hubo un malentendido porque fui con un 
maestro y creo que lo vieron mal porque fui con esa persona y esto de aquí como 
le manifiesto tenemos que buscar al ante competente y poder gestionar, alguien 
más compañeras no, vamos a resoluciones.   
 
RESOLUCIONES: 
 

 El señor presidente menciona, tenemos aquí un oficio del Sr. Felipe 
Quiñonez Valencia que ha hecho llegar un proyecto compañeras para 
resolver derivarlo este proyecto en una reunión con la Comisión de 
Deportes y si es posible que la compañera Presidenta de la comisión que 
convoque a todos los del GAD para analizar así le doy la potestad de 
poder convocar a todos y la comisión si desea puede hacer una reunión 
interna de comisión y luego una reunión ampliada para resolver Karla 
derivar a la comisión.  

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo la moción.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con el señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo manifestado por el 
señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Presidenta de 
Comité de Padres de Familia del recinto El Trapiche la Sra. Miriam 
Gorotiza donde el cual pide una caneca de esmalte azul eléctrico, 6 lijas 
de hierro, 1 galón de diluyente, 6 brochas donde el cual será utilizado para 
el mantenimiento de la escuela de Educación Básica León Febres 
Cordero del recinto El Trapiche, tenemos para esa partida Karla pintura. 
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La señorita secretaria menciona, para mantenimiento si hay de bienes, lo que se 
podría enfocar en realidad es como ayudas para el grupo vulnerable porque bien 
o mal son niños, mas es el enfoque para la parte vulnerable. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras entonces para resolver no 
vamos a dar el 100% porque la lija la pueden comprar, el diluyente también 1 
galón piden, las 6 brochas pueden solicitar que tal que nosotros como GAD 
donamos el galón de pintura pequeño y la caneca de azul, el resto pueden 
ocupar implementos pequeños. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo manifestado por el 
señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con lo manifestado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 
Bueno sin nada más que tratar siendo las diez horas con catorce minutos doy 
por cerrada la sesión ordinaria del día de hoy viernes 26 de abril del 2024 en la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


